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Παραδόθηκε στους πληγέντες της Συρίας η 
ελληνική ανθρωπιστική βοήθεια
/ Επικαιρότητα

Παραδόθηκε αργά χθες το βράδυ στις εγκαταστάσεις του 
Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης των Ηνωμένων Εθνών 
στο Γκαζιαντέπ της Τουρκίας το πρώτο κύμα της 
ανθρωπιστικής βοήθειας της Ελλάδας, μέσω του Ευρωπαϊκού 
Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας, για τη στήριξη των 
πληγέντων από τον σεισμό στη Συρία.

Η ελληνική ανθρωπιστική βοήθεια –συνολικά 26 τόνοι από φάρμακα,
υγειονομικό υλικό και είδη πρώτης ανάγκης, όπως σκηνές, αναδιπλούμενα 
κρεβάτια, κουβέρτες και κλινοσκεπάσματα- μεταφέρθηκε αεροπορικώς στον κόμβο 
του Γκαζιαντέπ, απ’ όπου θα διοχετευθεί στη βορειοδυτική Συρία με μέριμνα του 
Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης.

Όπως τονίζει το υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, σε 
ανακοίνωσή του, «η Ελλάδα ήταν έτοιμη αμέσως μετά τον καταστροφικό σεισμό 
να αποστείλει ανθρωπιστική βοήθεια στη Συρία και από τις πρώτες χώρες που 
ανταποκρίθηκαν στο αίτημα για παροχή συνδρομής που υπέβαλαν οι συριακές 
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Αρχές προς τον Ευρωπαϊκό Μηχανισμό Πολιτικής Προστασίας. Παραμένει, δε, σε 
συνεχή επικοινωνία με τον Μηχανισμό της ΕΕ, μέσω του οποίου διασφαλίζεται 
συντονισμένη και αποτελεσματική παροχή συνδρομής από τα κράτη-μέλη σε 
πληγείσες περιοχές, για την αποστολή επιπρόσθετης βοήθειας».

Η οργάνωση και μεταφορά της ελληνικής ανθρωπιστικής βοήθειας μέσω του 
Ευρωπαϊκού Μηχανισμού για την ανακούφιση και την κάλυψη αναγκών των 
πληγέντων στη Συρία πραγματοποιήθηκε με τον συντονισμό του υπουργείου 
Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, σε συνεργασία με το υπουργείο 
Υγείας.

Σημειώνεται, ότι ανθρωπιστική βοήθεια προς τους πληγέντες στη Συρία 
αποστέλλεται παράλληλα και από άλλους φορείς στην Ελλάδα.

Στη δίνη του Εγκέλαδου η Τουρκία

Στη δίνη των σεισμικών δονήσεων παραμένει η γειτονική Τουρκία καθώς 
δεκατέσσερεις  ημέρες μετά τον φονικό σεισμό των 7,8 βαθμών της κλίμακας 
Ρίχτερ και των ισχυρών μετασεισμών που ακολούθησαν την ίδια ημέρα, χθες 
Δευτέρα, 20 Φεβρουαρίου, νέος ισχυρός σεισμός 6,4 βαθμών και δύο μικρότερης 
κλίμακας (5,8 και 5,2) ταρακούνησε την επαρχία Χατάι αφήνοντας πίσω του 
τουλάχιστον έξι νεκρούς και εκατοντάδες τραυματίες.

Τουλάχιστον τρεις άνθρωποι σκοτώθηκαν και εκατοντάδες άλλοι τραυματίστηκαν 
από τους σεισμούς που έπληξαν τη Δευτέρα την επαρχία Χατάι, ανακοίνωσε ο 
υπουργός Εσωτερικών της Τουρκίας Σουλεϊμάν Σοϊλού. Σε εξέλιξη βρίσκονται 
επιχειρήσεις έρευνας και διάσωσης σε ερείπια κτηρίων που κατέρρευσαν σε τρεις 
τοποθεσίες, σύμφωνα με τον τούρκο υπουργό.

Τα θύματα των χθεσινών σεισμών προστίθενται στη μακάβρια λίστα των νεκρών 
από τους σεισμούς της 6ης Φεβρουαρίου. Μέχρι και χθες είχαν επιβεβαιωθεί 
περισσότεροι από 46.000 θάνατοι σε Τουρκία και Συρία, απολογισμός που 
θεωρείται σχεδόν βέβαιο ότι θα αυξηθεί.
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